
Dok polako pada mrak, dok se zvjezdica po zvjezdica nazire na nebu i dok mi

miris čaja već unaprijed odaje svoj fini okus, opet se bojim da će me sjaj i ljepota

tih uzdanica prikovati za stol, uz prozor i da ću opet cijelu noć provesti

razmišljajući o budućnosti i ciljevima. 

Gledajući u to sjajno nebo, koje je sjajno zahvaljujući upravo zvjezdicama,

razmišljam o onome što stari ljudi kažu za zvijezde: svaka je zvjezdica jedna

umrla duša. Ako je tako, zašto ljudi tako ne sjaje dok su živi? Da, vjerojatno

nemaju vremena – to je u današnje vrijeme odgovor na sve. 

Kako god, uspjele su! Kao uvijek. Uspjele su me prikovati za stol, uz prozor. Ali

nije mi žao, čak i uživam. Valjda zato što u svoj ovoj svakodnevnoj gužvi jedino

one šute, a puno toga kažu. Ne postavljaju stalno ista i dosadna pitanja, a daju

puno odgovora. Ne rade ništa, a sjaje. Krase to tamno nebo, toliko ga krase da ga

ljudi primijete samo onda kada su one razbacane na njemu, prosute kao dragulji

na nekoj svili. Pod takvim je nebom uvijek lijepo sanjariti, razmišljati što ću biti i

što želim biti kad odrastem. 

U ovom trenutku imam puno snova, želja i ciljeva koje želim ostvariti, ali mi je

vrijeme potrebno za to. Kao mlada djevojka, jedva punoljetna, imam drugačije

ciljeve i želje za budućnost, vjerujem, poprilično drugačije od onih koje ima

većina mojih vršnjaka. 

Prije svega, želim biti dobar čovjek! Želim oko sebe imati svoju obitelj živu i

zdravu, a i onu drugu obitelj koju sama biram, a to su prijatelji. Želim imati posao

u kojem ću uživati i koji ću s veseljem raditi. Želim pomagati, usrećiti ljude oko

sebe i mlađim sestricama biti uzor. Želim da naučim prihvatiti sve što mi se u

životu dogodi, bilo dobro ili loše, da se naučim nositi sa svime onime što drugi

kažu, a s vremenom se i oglušiti na to te se orijentirati samo na ono što iznutra

osjećam i prema tome postupati. Želim uvijek tražiti razloge za sreću, a da to nisu

materijalne stvari. Želim ljudima oko sebe vratiti sve one lijepe trenutke koji su

oni meni pružili dok sam ja bila malena djevojčica. Želim ne propuštati prilike da

učinim nešto dobro za druge ili za sebe. 

Draga djevojko!
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Želim iskoristiti sve što mi život pruža i da s godinama ove želje ostanu

nepromijenjene. A ono što si želim reći jest samo jedna stvar: ,,Ostani svoja i

uvijek budi jaka!'' Tako ćeš sve što si naumila i ostvariti.

Možda sada ovako razmišljam kao dijete, kao mlada djevojka, kao srednjoškolka,

ali uvjerena sam da su to najljepše želje koje sada mogu imati. Želim da i s 40

godina i dalje težim zvijezdama, ali i da uživam u dotad ostvarenim željama.

Draga djevojko, kad budeš s 40 godina sjedila pod istim ovakvim nebom kakvo je

noćas, želim da čitaš ovo pismo, piješ čaj istog okusa i budeš ponosna na sebe.

Želim ti da budeš sretna, s ostvarenim željama, zadovoljna što si ljude oko sebe

učinila ponosnima, a ono najbitnije, što ne želim da zaboraviš, jesu razlozi zbog

kojih si se trudila sve ostvariti. Zbog one jedne zvjezdice koja je uspjela zasjati

samo na nebu i koja svoje snove nije stigla ostvariti ovdje dolje. 

A ono što zauvijek želim da ostane isto, jest duh djeteta u tebi bez obzira na

godine ili bilo što drugo. 

Draga djevojko, sada vjerojatno već gospođo, nasmiješi se, uživaj u onim stvarima

koje su te uvijek uveseljavale, popij taj čaj i usni neki lijepi san pod tim

predivnim, zvjezdanim nebom.

Pozdravljam te odrasla ženo, dječjeg duha!
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